



Nr. 3577/24.08.2022

### PROCES VERBAL

#### **Incheiat cu ocazia desfasurarii probei scrise la concursul de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale de execuție, sofer microbuz scolar din cadrul U.A.T Comuna Drăganu**

Membrii comisiei de concurs numiti prin Dispoziția nr.72/2022 emisă de Primarul comunei Drăganu pentru concursul de recrutare privind ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției contractuale de execuție, sofer microbuz scolar în cadrul Compartimentului administrativ din aparatul de specialitate al Primarului U.A.T Comuna Draganu a stabilit 2 variante de subiecte în functie de bibliografia anunțată, constând în 5 (cinci) întrebări pentru fiecare variantă.

Fiecare variantă a fost semnată de membrii comisiei de concurs, introdusă în plic, sigilată și stampilată. La ora 10<sup>00</sup> comisia de concurs a intrat în sala de examen pentru desfășurarea probei scrise și s-a consemnat prezența.

La examen s-a prezentat domnul PREDA DORU;

Au fost prezentate plicurile cu cele 2 variante de subiecte și a fost invitat candidatul să extragă un plic. A fost extras plicul cu varianta nr.2.

Au fost înmânate 5(cinci) file ștampilate, în vederea redactării probei scrise.

Totodată s-a stabilit și durata probei scrise de 2 ore, care a fost comunicat candidatului și s-a procedat la sigilarea lucrării.

Comisia de concurs a stabilit modul de acordare a punctajului pentru proba scrisă, care a fost afișat la locul de desfășurare a concursului. Anexa cu punctajele stabilite pentru ambele variante se găsește la dosarul de concurs.

La expirarea timpului acordat probei scrise comisia a procedat la preluarea lucrării scrise și semnarea acesteia în borderoul special întocmit în acest sens.

Comisia de concurs a procedat la corectarea lucrării scrise, acordând punctajele conform baremului afișat la locul desfășurării concursului. Rezultatul corectării lucrărilor se găsește în anexa nr.1 la prezentul proces verbal.

Situația punctajului la proba scrisă este prezentată în tabelul următor :

Nr.crt	Nume și prenume	Punctaj obținut la scris	Mentiune
1	PREDA DORU	77 puncte	ADMIS

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

#### **COMISIA DE CONCURS:**

MĂLDĂREANU MARIUS-CRISTIAN – manager transport – presedinte

GROZEA NICOLAE-viceprimar-membru

NICA ALIN-consilier-membru

RADU MARIA-CARMEN secretarul general UAT Comuna Drăganu – secretar